

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

26 ФЕВ 1976

НЕВНИК
ДИ
ИСКУССТВ

В ОШСКОМ УЗБЕКСКОМ

Актеры всегда в пути. И в дни гастрольных поездок, и во время работы над образом, ибо тот, кто останавливается, не может творить. Коллективу Ошского узбекского музыкально-драматического театра имени С. М. Кирова творческий застой не грозит. Только в минувшем году его спектакли просмотрели 120 тысяч зрителей, чья активность издавна является барометром и актерских успехов, и неудач.

Сегодня в репертуаре театра двадцать спектаклей. Здесь и классика, и произведения авторов, представляющих нашу страну. С одобрением принимает публика драму киргизского драматурга Т. Абдумомунова «Аширбай», тепло встретила она и пьесу узбекского писателя Иззата Султанова «Золотые окопы».

В канун XXV съезда КПСС состоялась премьера спектакля по острою сюжетной пьесе таджикского литерато-

ра Мехрубана Назарова «Рука друга». Начались репетиции пьесы Василия Шукшина «Энергичные люди». Намечены к постановке «Никому не говори» Т. Абдумомунова и «Фархад и Ширин» Хуршида.

Много интересных событий случится в жизни театра в первом году десятой пятилетки. В марте коллектив примет участие в Ташкентском телефестивале областных театров, где покажет отрывки из своих лучших работ и спектакль «Рука друга». Летом состоится большое турне по Иссин-Кульской, Ошской и Нарынской областям, адрес второй поездки — Таджикистан.

— Мы составили несколько новых концертных программ для обслуживания сельских труженников, — рассказывает главный режиссер театра Салахитдин Умаров. — В репертуаре — популярные песни и танцы народов мира.

Впереди — творческий поиск, напряженный труд. Театр готовится в 1977-ом отметить свое 50-летие. В юбилейный отчет перед зрителями войдут пьесы Шекспира и Островского, гоголевский «Ревизор», произведения советских и современных зарубежных авторов.

В обязательствах коллектива записано: выпустить в десятой пятилетке 25 новых спектаклей и, заботясь о сме-



не, создать при театре молодежные драматические и хореографические студии.

А. БАРАНЬКО.

На снимках: народная артистка Киргизской ССР Турсунхон СОЛПЕВА и заслуженный ар-

тист Джүрагон РАХМАНОВ в спектакле «Рука друга». В центре Оша возводится новое здание театра, строители СМУ-1 треста «Ошстрой» [слева направо] Ю. КОЖЕКЕЕВ, М. МОМИНОВ и К. ХАЛМУРЗАЕВ.

Фото В. Кирченко.

